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КУЛЬТУРОЛОГІЯ – ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК ГУМАНІСТИЧНОГО 

СВІТОГЛЯДУ 

 

А.О. Соловей 

 

В умовах глобалізації інформаційного простору та його безперервного 
збільшення сучасний фахівець високої кваліфікації не може бути спеціалістом 

лише вузького профілю. Від нього вимагається гнучкість та системність мис-
лення, висока загальна культура, інтелігентність, уміння відбирати інформацію 

та мати здатність до самоосвіти. У цьому може допомогти «Культурологія», на-
вчальна дисципліна, яка дає широкі знання та уявлення про загальнолюдські 
цінності й національні пріоритети, сприяє моделюванню поведінки людини та її 
орієнтації в соціокультурному просторі, формує гуманістичний світогляд на за-
садах універсалізму – способу освоєння дійсності, що дає можливість усе живе 
– людину, природу і Всесвіт – сприймати в єдиній цілісній системі. 

Дисципліна «Культурологія» знайомить студентів з основними питання-
ми історії культури різних народів – від найдавніших часів до сьогодення. 

Курс лекційних та практичних занять передбачає вивчення основних ета-
пів розвитку культури, висвітлює вузлові питання історії та теорії культури, ха-
рактеризує основні культурно-історичні центри та цивілізації світу, а також 

творчість найкращих представників різних шкіл та напрямків у культурі, що 
дає знання про шляхи історичного розвитку світової цивілізації, зростання рів-
ня матеріальної та духовної культури людства. 

Концептуальний підхід до викладання курсу ґрунтується на розумінні 
культури як цілісного явища, що твориться людством на основі розвитку і вза-
ємодії національних культур. 

Системний підхід, узятий за основу висвітлення культурних феноменів, 
зумовлює відтворення соціокультурного розвитку в часі і просторі, де головним 

суб’єктом виступає людина, яка своєю різноплановою творчо-предметною дія-
льністю змінює не тільки світ, а й себе. 

Важливість вивчення студентами дисципліни «Культурологія» полягає в 
тому, що поряд з науковими проблемами, які становлять основу її предмета, 
акцентується увага на загальнокультурному розвитку особистості, потребі в са-
моосвіті, на формуванні уявлень про особливості професійної діяльності та її 
соціальні й екологічні наслідки. Під час лекційних та практичних занять необ-
хідно донести до студентів сутність культуротворчого змісту обраного фаху, 
що реалізується через формування моральних, соціальних, естетичних орієнти-
рів, необхідних для досягнення особистого успіху та діяльності в інтересах сус-
пільства. 

Дотримування принципу системності при розгляді тем дисципліни дозво-
лить студентам зрозуміти об’єктивні закономірності світового та національного 
культурних процесів, фактори, головні передумови, що впливають на виник-
нення, формування та розвиток культурних інтересів людини, збереження та 
передачу культурних цінностей, усвідомити цінність людського буття. 
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